



“施工图”已成“实景图”

佳杰特种螺钉有限公司年产8万吨不锈钢标准件项目进入试运行

春和景明、万物竞发，历时一年多的建设，江苏佳杰特种螺钉有限公司年产8万吨不锈钢标准件项目于本月初正式进入试运行阶段，昔日精美“施工图”已成今日“实景图”，可感可及、热气蒸腾。

江苏佳杰特种螺钉有限公司(以下简称佳杰)年产8万吨不锈钢标准件项目位于高新区(戴南镇)润创智能制造产业园，项目计划总投资5亿元，规划建设面积3.6万平方米，年产不锈钢标准件8万吨。一走进项目生产车间，各种机器的轰鸣声不绝于耳，整齐排列的拉丝机、冷墩机、滚丝机正高速运行，各色型号的半成品、成品螺丝源源不断滚入货筐，数十名身着统一工作服的技术工人分散在车间各处，或进行生产作业，或抽检产品、调试设备，到处是一派繁忙的景象。

“原材料进厂后先进行拉丝处理，拉

完丝后再进入设备生产成半成品。”在一台拉丝机旁，江苏佳杰特种螺钉有限公司总经理陈长生边说边拿起一根半成品螺丝进行着展示，“这就是我们的半成品，我们采用304、316材料，它具有良好的耐腐蚀性和抗氧化性，产品可广泛应用于光伏行业、汽车新能源行业。”

提高产品耐腐抗氧化性能，除选用优质的304、316等高强度不锈钢材料外，酸洗也是必不可少的一道工序，它不仅可以有效去除氧化物和锈蚀、减少缺陷和腐蚀点，也有利于增强产品的强度。

在车间二楼产品运输线上，一筐一筐的螺丝先被摇臂送入清水池去除表面油污，再经全自动设备进入酸洗池去除氧化物，最终实现洗白、洗亮、增强耐腐抗氧的效果。“对我们企业而言，酸洗是环保要求最高的生产环节。我们清水

池产生的污水会在本厂进行第一遍处理，再进入园区的污水池进行第二遍处理，以达到排放的要求以及环保的要求。”陈长生介绍。

本着高起点建设、高标准要求的理念，与试运行同步，佳杰投资180多万元建设的污水处理设施也已开始正常运转，严格执行现代工业的环保要求，以保障生产过程能遵循绿色制造理念、减少废弃物和污染。此外，在自动化、智能化、信息化上，佳杰也同步加大各项投入，不仅高标准引进先进生产技术，还购置了冷墩机、滚丝机、滚光机、调直机等最新设备295台，以实现智能化升级和数字化转型目标。

“现在我们来到的是最后一道工序，这台自动包装机还在调试，预计本周完成。”指着两条自动包装线中的一台机器，陈长生介绍道：“调试完成我们这里

的生产将进入常态化，达效后可做到年产值8万吨不锈钢紧固件，新增销售5亿元，税收1300万元。”

另据了解，因与江苏圣欣不锈钢制品有限公司、泰州市苏阳不锈钢绳网有限公司、泰州市银利标准件制造有限公司产品相互关联、优势互补，佳杰等四家企业共同投资打造了润创智能制造产业园，产业园建设实行统一规划、统一设计、统一建筑、统一配套，行政、生活等附属设施实行资源共享，建成后，可年产11万吨不锈钢标准件、8万吨不锈钢绳网，成为戴南不锈钢转型发展的新高地。

全媒体记者 刘娟

弘扬“四敢”精气神
永葆发展“兴”活力

我市召开城乡文明共建共享工作调度会

本报讯(全媒体记者 韩婷 汪翔)4月12日下午，我市召开城乡文明共建共享工作调度会。市委副书记、市长殷俊主持会议并讲话。他强调，要始终坚持为民、靠民、惠民导向，持续深化群众性精神文明创建工作，不断凝聚推动城乡文明融合发展的强大合力。市领导刘洪、陈林峰、杨蓓、陈林、戚鹏参加

会议。

会议强调，要充分认识城乡文明共建共享的重要意义，厚植为民情怀，强化责任担当，通过工作提升城市形象、市民素质，进而推动城市管理各项工作全面提质增效，让城市更加文明、宜居、和谐。

会议要求，各部门要坚持常态长

效，将城乡文明共建共享工作与日常工作完美结合，加强统筹协调、联动配合，将工作抓在日常、做在经常、干在平常，以良好的城市形象喜迎八方朋友。要坚持精准高效，深入开展城乡文明共建共享八项重点行动，持之以恒推动城市管理到边到角，实现城市面貌整体提升。要坚持压实工作责任，防止上

热下冷，将责任体系传递到基层“最后一公里”。要坚持注重方式方法，紧扣“群众满意”这个根本标准，组织开展形式多样的宣传，推动形成人人有责、人人行动的浓厚氛围。

会上，市文明办汇报了近期城乡文明融合发展的工作情况。相关部门、镇街围绕重点工作进行交流发言。

省人大教科文卫委来兴调研

本报讯(全媒体记者 卞月伟 汪翔)4月11日至12日，省人大教科文卫委副主任委员水家跃带队来兴调研规范非教学事务进校园、关心关爱困境儿童和推动乡村文旅经济发展工作。泰州市人大常委会副主任臧大存，我市市人大常委会主任沙顺喜、副主任王贵善参加活动。

调研组一行来到千垛镇“莲开芬芳”代表工作室，听取了工作室的功能定位、组织架构以及活动方式的情况介绍，对工作室充分利用代表的专业特长帮助周边村和农户发展农家乐、特色民宿、农产品销售的做法予以肯定。随后召开座谈会，与部门、学校、教师代表就中小学各类“进校园”活动情况、困境儿童现状和

预防化解心理健康问题的做法进行交流，征求意见建议。

近年来，我市高度重视困境、留守儿童关爱保护工作，从保障民生、促进教育公平的高度，不断健全困境儿童关爱保护工作体系，用兴化温度护航困境儿童健康成长，成功获评全国首批未成年人保护示范市，未成年人关爱保护信息平台获评2022年度中国“互联网+政务服务”典型案例(十佳)。按照“非必要不组织”的原则，严格控制“进校园”活动的项目和频次。2024年列入清单的“进校园”活动18项，列入学校自选目录的“进校园”活动22项。

调研组指出，儿童是祖国的花朵，是民族的希望，儿童的健康成长，关系

到千万家庭的幸福，关系到祖国的未来。要进一步加快形成服务主体多元、服务方式多样、转介衔接顺畅的困境儿童心理健康关爱服务工作格局，全面提升困境儿童心理健康水平和身心健康素质。要根据“进校园”活动的性质特点，统筹安排面向不同类型学校、学段、年级、群体开展，推动活动与学校教育教学等有机融合，切实减轻师生负担。

在兴期间，水家跃一行还来到泰州安井食品有限公司、市少年宫和香湖粮食种植家庭农场，与省人大代表李霞、周宇、孔繁彬亲切交流，鼓励他们继续发挥人大代表的示范引领带动作用，为兴化高质量发展贡献更多力量。

我市举办泰州市少先队省级名优辅导员工作室研训活动

本报讯(全媒体记者 徐冬梅)为学习贯彻习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要论述，贯彻落实《中共中央关于全面加强新时代少先队工作的意见》和《全面推进“大思政”建设的工作方案》，进一步提高少先队辅导员进行少年儿童思想政治引领的能力，拓展、创新思政课堂教学内容，发挥名优辅导员工作室示范引领作用，4月12日上午，我市举办泰州市少先队省级名优辅导员工作室研训暨兴化市小学道德与法治教研中心组集中活动。

活动中，来自市竹泓中心小学、市林湖中心校、泰兴市黄桥东街小学、无锡东北塘实验小学的辅导员们为大家带来了辅导员技能展示。市少先队总辅导员张海涛作工作案例交流。

江苏省少先队总辅导员助理聂德勇为大家进行专题授课。大家纷纷表示，聆听了老师们的宣讲及授课，受益匪浅，将紧跟时代，以队员为中心，引领广大少先队员成为胸怀天下的接班人、全面发展的追梦人、文明风尚的传承人，为红领巾增添新时代的光荣。

中华全国供销合作总社来兴调研

本报讯(全媒体记者 卞月伟)日前，中华全国供销合作总社农资与棉麻局二级巡视员樊慧群带队来兴调研农资经营网络体系建设和“绿色农资”升级行动工作。省供销社党组成员、理事会副主任叶松，我市供销社党组书记、理事会主任智俊忠，副市长王晓秋参加调研。

樊慧群一行先后来到市废旧农膜及农药化肥包装废弃物回收中心、市农资

配送中心、市蟹饲料冷链物流中心等地，重点听取了我市在农资网络体系建设、提升农产品流通服务水平、旧农膜及农药化肥包装废弃物回收等方面的工作开展情况。

樊慧群对我市相关工作予以肯定，她指出，加强农资经营网络体系建设、实施“绿色农资”升级行动是供销合作社更好服务保障国家粮食安全、全面推进乡村

振兴的重要举措。要立足自身实际和现实需求，科学规划、合理布局、稳妥推进，确保农资经营网络体系建起来就立得住、可持续、能发展。要创新农资服务方式和手段，推动农资销售与技术服务有机结合，优化农资供应结构，因地制宜开展农业社会化服务，不断提升供销合作社农资流通服务能力和水平，为农民群众提供全程、周到、便捷的绿色农资服务。